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             Notulen Algemene ledenvergadering 2024 
 
Plaats: kantine DIO’30  
Datum: 20-11-2024  - 19.00 uur 
Aanwezig: 20 leden   
Afwezig met kennisgeving: 1 lid 

 
Agenda Algemene Ledenvergadering 2024  
1. Opening en mededeling/actuele zaken 

2. Vaststelling notulen ALV 06-12-2023  

3. Algemeen jaarverslag 2023-2024 

4. Jaarverslag penningmeester 2023-2024 

5. Verkiezing bestuur 

6. Rondvraag 

7. Huldiging jubilarissen 

8. Sluiting  

 
1. Mededelingen  
Hans Berendsen vraagt om moment van stilte voor overleden DIO’30-leden, Nol Bloemberg, 
Stijn ’t Jong en Gerrie Arts.  
 

• Hoofdsponsor Huisman Etech dit jaar 25 jaar hoofdsponsor.  

• Bezig met ARAG-certificering voor scheidsrechters. Ongeveer 28 scheidsrechters 
binnen DIO30 nu. 

• Bezig met oprichting commissie Sportiviteit en Respect 

• Hans Jurgen is vanaf begin 2024 consul van de club geworden 

• Joep v/d Klok (penningmeester) heeft te kennen gegeven vanaf volgend seizeon te 
stoppen met zijn penningmeestertaken.  

 
2. Vaststelling notulen ALV 06-12-2023 
N.a.v. de notulen. Dennis Gubbels is definitief secretaris geworden. Notulen zijn bij deze 
vastgesteld.  
 
3. Verkiezing bestuur  
Hans Berendsen is aftredend en stelt zich toch herkiesbaar voor 3 jaar. Hans legt uit 
waarom hij na zijn eerdere mededeling te stoppen, zich toch weer verkiesbaar stelt.  
 
Het bestuur stelt Joyce Vissers verkiesbaar als algemeen bestuurslid met als taak het 
meidenvoetbal en lagere seniorenelftallen.   
 
Besluit: Vergadering is akkoord met herverkiezing Hans Berendsen en de verkiezing 
van Joyce Vissers als algemeen bestuurslid.  
 
4. Algemeen jaarverslag 
Hans Berendsen leest het algemeen jaarverslag van seizoen 2023-2024 voor (zie bijlage).  
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5. Jaarverslag penningmeester 
Bestuurslid Joep v/d Klok presenteert de financiële cijfers en de begroting 2024-2025. De 
kascommissie adviseert de vergadering het bestuur decharge te verlenen voor het 
afgelopen boekjaar. De kascommissie bestond uit Ernst Vonk, Mark Romviel en Tijn de Bie. 
Helaas is daar niemand van aanwezig, maar Joep heeft het getekende verslag bij zich.  
 
Besluit: Vergadering verleent decharge voor boekjaar 2023-2024   
 
6. Rondvraag 
 
Willy Beck: 
1. Willy vraagt om spuitbussen voor schimmel. Wordt geregeld.  

 
2. Waarom wordt het scorebord zo weinig gebruikt? Dat is het bestuur ook een doorn in 

het oog. Wordt nogmaals onder de aandacht gebracht.  
 
Henk Diebels: 
1. Vindt dat de uitnodiging voor de algemene ledenvergadering niet tijdig bij hem is 

gekomen. Dit stond alleen op de website en op social media. Hans zegt toe dat volgend 
jaar de uitnodigingen weer per mail komen.  

 
John Diebels: 
1. Wanneer wordt het voorterrein afgewerkt? Er staan nog geen borden, paaltjes en 

dergelijke. Ligt bij de gemeente Druten, processen gaan niet heel snel.  
 
Jack van Hoof: 
1. Vraagt of de AED voor algemene voorzieningen kan worden geplaatst. Nu hangt deze 

nog binnen in het ballenhok. Dit loopt via de gemeente Druten.  
 

Hans de Jong: 
1. Vraagt hoe hard de groei nu gaat. Gert Jan geeft aan dat er nog ongeveer 2 

juniorenteams/seniorenteams op zaterdag  bij kunnen. DIO’30 heeft nu 949 leden. 
Verwachting is binnen paar jaar naar 1.000 leden te groeien.  

 
Anthony van Elk: 
1. Vraagt door op de ledengroei en vraagt of het bestuur al actief bezig is met het 

verkennen van uitbreiding van het sportpark. Hoort ook al geluiden over een ledenstop. 
Hans geeft aan dat het bestuur hier heel druk mee is. Een ledenstop is niet wenselijk 
voor de vereniging.  

 
8. Huldiging jubilarissen 
 
Michel van Rooij 25 jaar 
Ben de Vaan 50 jaar 
Harry vd Geijn 25 jaar ( niet aanwezig) 
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9. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 19.40 uur.  
 
Gert Jan Diebels      Hans Berendsen  
Notulist       Voorzitter 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 
Jaarverslag 2023-2024 Voorzitter  

 
Beste leden van DIO’30.  
Seizoen 2023-2024. 
Zoals vorig jaar ook al aangegeven ontwikkelt de club zich goed en blijft  doorgroeien. 
Met name het jeugd en het vrouwenvoetbal sprongen er dit jaar uit.  Enkele jeugdteams 
werden kampioen en daarom gaan op spelen Divisie niveau voetballen.  Zowaar een 
topprestatie van onze hele jeugd organisatie. Bij het vrouwenvoetbal,  zowel in jeugd, 
senioren als in de zaal kenden we ongekende prestaties. Wat een toppresta ties. Voor het 
eerst in de DIO’30 historie werd ons futsalteam DIO’30 vrouwen 1 kampioen in haar 
competitie EN drong ook nog door naar de landelijke KNVB beker finale.  Helaas ging die 
verloren,  maar dat maakt de prestatie niet minder.  
Ons 1e kende een minder seizoen.  Helaas moest zi j degraderen naar de 3 e  klasse. We 
hopen met z’n allen dat we dit seizoen weer naar boven kunnen kijken en aan einde 
seizoen 2024-2025 iets te vieren hebben. Bij de overige senioren teams konden we ook 
nog kampioenen vieren. Echter kampioen worden is natuurli jk niet het belangri jkste.  
Dat is misschien wel het spelplezier en samen een gezellige 3 e  ronde in onze top kantine 
vieren.  Saamhorigheid en gezelligheid bli jven sleutelwoorden!  
DIO’30 bli jft  maar groeien, zoals al gezegd. We weten nu nog niet waar we precies in de 
toekomst gaan uitkomen,  maar de accommodatie is al vol bezet en begint te kraken in 
haar voegen. Samen met onze Stichting heeft  het bestuur met alle Drutense clubs 
overleg met de gemeente. Onze huidige privatiseringsoverkomst dateert van een 11 jaar 
terug en past niet meer met het heden.  We zijn samen met alle Drutense 
voetbalverenigingen het gesprek met gemeente Druten aangegaan om de 
privatiseringsovereenkomst te herij ken. Uit de vele overleggen is  een door alle 
verenigingen gedragen Beleidskader toekomst voetbal Druten ontstaan.  Het betreft 
financiële ondersteuning t.b.v.  onderhoud en vervanging velden.  Dus niet voor de 
gebouwen etc. Dit  voorstel is  in oktober 2024 goe dgekeurd door de Raad van Druten en 
zal 1 januari  2025 ingaan.                                                                                      Het gaat 
ons in de toekomst helpen om de club te laten voortbestaan in haar pracht en vorm die 
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daarvoor nodig is.  Het vraagt te veel om hier nu in detail  op verder te gaan. Meer info 
kun je krijgen bij  Gert Jan Diebels en/of Bert Martens (Stichting)  
De bouw van het zwembad en sporthal is afgerond. De laatste infrastructurele zaken 
worden afgewerkt.  Bestuur is nog druk met ontwikkelen van gedeelte tussen kantine en 
kleedkamers/veld 5.  Daar wordt nu vol op ingezet om dit ook DIO -waardig te gaan 
inrichten.  
Zoals jullie allemaal weten heeft DIO’30 een kledingfonds. Vanuit dat fonds voorzien we 
alle jeugdleden van een kleding pakket.  Dit fonds krijgt haar middelen uit  een stukje 
contributie van de leden en van “Kledingsponsors”. Een systeem wat nog steeds prim a 
functioneert. Grote dank daarvoor aan de sponsoren die dat mede mogelijk maken.  In 
2024 liep ons contract met de huidige leverancier Hummel af.   Als goed bestuurder heeft 
DIO’30 de markt verkend en na vele offertes de beste keus voor DIO’30 gemaakt. Het 
kledingmerk Patrick zal voor DIO’30 de komende jaren de kleding leverancier zijn.  Op 
dit moment zijn we de kledingpakketten aan het uitrollen. Dit  hele proces was een 
monsterklus. Ik wil de vrijwilligers die zich hiervoor ingezet hebben enorm bedanken.  
Zij maken het toch maar mogelijk dat deze hele transitie heeft  kunnen plaatsvinden. 
Top.  
 
 
Rest mij om alle vrijwilligers van onze club te bedanken voor hun inzet voor DIO’30. Zij  
zijn de olie in machine.  Ook een woord van dank aan de Stichting Voetbalsport DIO’30,  
de Supportersclub DIO’30, de Businessclub en alle sponsoren die alleen hun bijdra ge 
leveren aan onze mooie vereniging.  
Ik wens jullie allemaal  een sportief en succesvol seizoen toe te wensen en vooral veel 
plezier samen en vooral blijf  gezond!  
 
Hans Berendsen  
Voorzitter DIO’30  

 


